

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:65537-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Realizacja usług kontrolnych  
2019/S 029-065537**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 015-031436)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Miasto Bydgoszcz - Zarząd Dróg Miejskich i Komunikacji Publicznej w Bydgoszczy  
9047697100000

ul. Toruńska 174a

Bydgoszcz

85-844

Polska

Osoba do kontaktów: Aneta Bartkowiak/Anna Koźlińska

Tel.: +48 525822776/40

E-mail: [aneta.bartkowiec@zdmikp.bydgoszcz.pl](mailto:aneta.bartkowiec@zdmikp.bydgoszcz.pl)

Faks: +48 525822777

Kod NUTS: PL613

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.zdmikp.bydgoszcz.pl](http://www.zdmikp.bydgoszcz.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Kontrola biletów w pojazdach lokalnego transportu zbiorowego w Bydgoszczy wraz z windykacją i egzekucją należności z tytułu jazdy bez ważnego biletu w latach 2019-2023

Numer referencyjny: 001/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

79313000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na prowadzeniu, w imieniu i na rzecz Zamawiającego, kontroli biletów w pojazdach lokalnego transportu zbiorowego w Bydgoszczy wraz z windykacją i egzekucją należności z tytułu jazdy bez ważnego biletu w latach 2019-2023.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/02/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 015-031436](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/02/2019

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 25/02/2019

Czas lokalny: 10:15

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**